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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA E JULGAMENTO DO ENVELOPE DE 
PROPOSTA DE PREÇOS. 

Tomada de Preços n°2022.03.31.1 

Objeto da Licitação: Contratação de consultoria na área de investimentos financeiros, 
objetivando monitorar o desempenho, o enquadramento, a diversificação e o risco das carteiras 
de investimento, junto a PREVIMIL do Município de Milagres/CE, conforme especificações 
constantes no Instrumento Convocatório. 

Data: 05 de maio de 2022. 
Horário: 11:00 (onze) horas. 
Local: Prefeitura Municipal de Milagres. 
Endereço: Rua Helena Mendonça Figueiredo n° 200 - Centro, Milagres/CE. 

Aos 05 dias do mês de maio de 2022, na cidade de Milagres/CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Milagres, em sessão pública, nomeada pela 
Portaria n° 066/2022-GP, de 14 de janeiro de 2022, do Senhor Prefeito Municipal, sendo 
composta pelos membros Luan dos Santos Ferreira, Francisco Alves Leite e Maria Cícera Morais 
de Almeida, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que 
fossem abertos e analisados os envelopes contendo a proposta comercial da licitante habilitada 
referente à Tomada de Preços n° 2022.03.31.1, cujo objeto supracitado, sendo ela MATIAS E 
LEITÃO CONSULTORES ASSOCIADOS LTDA. Pontualmente às 11:00 (onze) horas, o 
Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o 
Senhor Francisco Alves Leite para secretariar a reunião. Fora destacado primeiramente que o 
licitante habilitado não se fizera presente. Desta forma o Senhor Presidente apresentou o 
envelope de proposta de preços devidamente lacrado tal qual estava quando da sua apresentação. 
Posteriormente, o Senhor Presidente determinou a abertura do referido envelope. Aberto o 
mesmo, deu-se início a uma minuciosa análise por parte da Comissão, constatou-se o seguinte 
resultado: a empresa MATIAS E LEITÃO CONSULTORES ASSOCIADOS LTDA sagrou-
se vencedora da presente licitação, com proposta no valor global de R$ 36.000,00 (trinta e seis 
mil reais), estando tais preços compatíveis com os praticados no mercado. Em assim sendo, o 
Senhor Presidente recomenda que o presente certame seja adjudicado ao seu respectivo vencedor, 
informando ainda que, o presente julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em 
Jornal de Grande Circulação no Estado, quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal 
para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se também que, o envelope contendo a 
proposta comercia da licitante inabilitada permaneceria em poder da Comissão de Licitação até o 

seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse 
encerrada a presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim, 

Francisco Alves Leite, que secretariei e pelos demais membros da Comissão. 
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Comissão 

Função Nome Assinatura 

Presidente Luan dos Santos Ferreira 

Membro Francisco Alves Leite 
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Membro Cj4 Maria Cícera Morais de Almeida 
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Classificação Nome/Razão Social 
	

Valor Total 
10 	MATIAS E LEITÃO CONSULTORES ASSOCIADOSLTDA 36000,00 

VISTO DA COMISSÃO: 

Presidente: 	Luan dos Santos Ferreira 
Membro: 	Francisco Alves Leite 
Membro: 	Maria Cícera Morais de Almeida 

PRFFFITURA DE MILAGRES CE 
COMISSÃO DE LICITAÇÕES - 
' 	 MAPA DE APURAÇAO DE PREÇflSTc%t 

OBJETO: Contratação de consultoria na área de investimentos financeiros, 
objetivando monitorar o desempenho, o enquadramento, a diversificação e o risco 
das cadeiras de investimento, junto a PREVIMIL do Município de Milagres/CE, 
conforme especificações constantes no Edita' Convocatório. 

Tomada de Preços n° 2022.03.311  

Empresa Participante: 

Milagres/CE, 05 de maio de 2022. 

14813.501/0001-00 MATIAS E LEITÃO CONSULTORES ASSOCIADOS LTDA 

Item Nome/Razão Social C.N.P.J. 


